
 

CONCEPT -  Besluitenli jst  van de raadsvergadering van de gemeente Haren  
van maandag 30 maart 2015 
 
 
Aanwezige raadsleden: mevrouw M.J. Bachman (D66), mevrouw W. Legemaat (D66), de 
heer R.J.J. van der Heijden (D66), mevrouw C.H.L. Fenijn (D66), de heer P.A. Hidding 
(D66), de heer M.Wolters (GVH), mevrouw E.N. Wiersema (GVH), de heer S.A.L. Dellebarre 
(GVH), de heer T.W. Oterdoom (VVD), mevrouw I. Jacobs-Setz (VVD), mevrouw 
M.H. Stiekema-Zweep (CDA), de heer J.T. Boonstra (CDA), de heer T.G. Sprenger (PvdA), 
mevrouw L.M. Schuil ing (PvdA), de heer J. Sietsma (GroenLinks), mevrouw B.E. Snabil ié 
(GroenLinks),mevrouw D. Praamstra-Bos (ChristenUnie). 
 
Afwezige raadsleden: - 
 
Voorzitter : mevrouw J.G. Vlietstra 
 
Griff ier : de heer O.E. de Vries 
 
Aanwezige wethouders: de heer M. Verbeek, mevrouw M.J. Sloot en  
mevrouw P.A. Lambeck  
 
Afwezige wethouders: - 
 
Gemeentesecretaris: mevrouw M.P. de Wilde 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad van 28 april 2015 
 
 
de raad voornoemd, 
 
 
 
O.E. de Vries, 
griff ier 

 J.G. Vlietstra, 
voorzitter 
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1. Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet de aanwezigen van harte  
Welkom. 
 
2. Vaststelling agenda en primus 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. Primus: mevrouw B.E. Snabil ié (GroenLinks). 
 
3. Vaststellen besluitenlijsten van de vergadering van 16 februari 2015  
De besluitenli jst van de raadsvergadering van 16 februari 2015 wordt ongewijzigd vastge-
steld, de heer Schenkel stond onterecht nog opgenomen bij de aanwezige raadsleden. 
 
4. Ingekomen stukken  
De ingekomen stukken worden conform voorstel afgedaan. 
 
Mevrouw Stiekema  verzoekt raadsbericht 2015-13  Stand van zaken herindeling te agende-
ren voor de eerstvolgende raadscommissie. 
Mevrouw Snabilié verzoekt brief  buurtcomite Groen is Mooi, geen sportkooi – geplande 
sportkooi Oosterhaar te agenderen voor de eerstvolgende raadscommissie. 
De heer Sprenger stelt vragen over de planningsli jst( inplannen jaarstukken GR’en, evalua-
tie evenementenbeleid en huisvestingswet) afgesproken wordt dat dit door de voorzitter en 
griff ier met college zal worden besproken. 
De heer Sprenger stelt vragen over de toezeggingenli jst, afgesproken wordt dat hij zijn vra-
gen op schrift stelt zodat het presidium zich hierover kan buigen. 
De heren Sietsma en Sprenger stellen vragen over de toezeggingenli jst over het bezoek 
aan de gemeente Assen (toezegging 2015-62). 
De heer Oterdoom stelt vragen over het agenderen van de nota begraven. 
 
5. Mededelingen/terugkoppeling gemeenschappelijke regelingen 
Wethouder Verbeek koppelt de stand van zaken herindelingsproces met Tynaarlo terug. 
Wethouder Sloot doet een mededeling over het agenderen van de brief door fractie van 
GroenLinks over Sportkooi Oosterhaar. 
Raadslid Schuil ing koppelt terug naar aanleiding van de gestelde vragen over f ietsenover-
last berm Maartenscollege. 
 
6. Benoeming  plaatsvervangend raadscommissielid 
Samenvatting: In verband met het verzoek van de heer Kolkman om zijn werkzaamheden 
als plaatsvervangend raadscommisielid neer te leggen, heeft de fractie van de ChristenUnie 
een voordracht gedaan om de heer J. Bouwkamp te laten benoemen als plaatsvervangend 
raadscommissielid. 
  
De raad besluit

 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel)  tot plaatsvervangend lid 
van de raadscommissie te benoemen de heer J. Bouwkamp te Haren. 

7.Begroting GR BWR 2015 
Samenvatting: Het is gebruikeli jk dat de raden van de deenemende gemeenten de gelegen-
heid kri jgen om hun gevoelen omtrent de begroting aan het bestuur van de Gemeentschap-
peli jke regeling kenbaar te maken. Via dit raadsvoorstel wil len wij u deze mogelijkheid bie-
den. 
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De raad besluit

 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) kennis te nemen van de 
begroting 2015 van de GR BWR, zijn gevoelen kenbaar te maken en daarbij aan te geven 
geen verdere opmerkingen te hebben met betrekking tot de begroting 2015. 

8. Bestemmingsplan Helders Werf 
Samenvatting: Met betrekking tot de herontwikkeling van de voormalige jachtwerf aan de 
Meerweg in Haren (deelproject Meerweg ontwikkelt Meer) heeft het ontwerpbestemmings-
plan Helders Werf inclusief beeldkwaliteitsplan zes weken ter inzage gelegen. Het plan 
voorziet in een juridische / planologische regeling om op die locatie drie vri jstaande wonin-
gen op te r ichten. Er zijn geen zienswijzen op het ontwerp ingediend. De provincie Gronin-
gen heeft het plan goedgekeurd en ontheffing verleend. De raad wordt voorgesteld het be-
stemmingsplan Helders Werf ongewijzigd vast te stellen en af te zien van een exploitatie-
plan. 
De raad besluit

 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) het bestemmingsplan 
“Helders Werf” ongewijzigd vaststellen, het beeldkwaliteitsplan vaststellen als onderdeel 
van de welstandsnota “Meerweg, kaders voor beeldkwaliteit”  en geen exploitatieplan vast-
stellen. 

9. Vaststelling Verordening individuele studietoeslag Haren 2015 
Samenvatting: Door inwerkingtreding van de Participatiewet op 1 januari 2015 komt er een 
nieuwe regeling nl. individuele studietoeslag. Hiervoor dient een nieuwe verordening te 
worden vastgesteld. 
 
De raad besluit

 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) de Verordening individuele 
studietoeslag Haren 2015 vast te stellen met ingang van 1 januari 2015. 

10. Vragenuur 
De fractie van GroenLinks stelt vragen over f ietsenstall ing Transferium. 
De fracties van VVD, D66 en GVH stellen vragen over de brief van de fracties PvdA, 
GroenLinks en ChristenUnie met als onderwerk ‘ input coalit iebesprekingen herindeling Ha-
ren”, dd 20 maart 2015. 
 
11. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 


